

## ERRATA

A planilha de Dispensa de Licitação, publicada no Notícia Oficial, Ed. 1114, de 06 de agosto de 2019.

Onde se lê:

<b>N.º PRECESSO DISPENSA</b>	<b>Data HOMOLOGAÇÃO</b>	<b>OBJETO</b>	<b>ADJUDICATÁRIA</b>	<b>VALOR</b>
6893/2019	1-jul-19	AQUISIÇÃO DE ROÇADEIRA PARA ATENDER A FMAS	ALMOTEC COMERCIAL LTDA ME	R\$ 2.499,00

Leia – se:

<b>N.º PRECESSO DISPENSA</b>	<b>Data HOMOLOGAÇÃO</b>	<b>OBJETO</b>	<b>ADJUDICATÁRIA</b>	<b>VALOR</b>
6893/2019	1-jul-19	AQUISIÇÃO DE ROÇADEIRA PARA ATENDER A FMAS	ALMOTEC COMERCIAL LTDA ME	R\$ 2.490,00